

Zadanie realizowane w ramach projektu „Rozwój infrastruktury szkół kształcenia zawodowego prowadzonych przez Powiat Świdnicki. Edycja 2”, w ramach Działania 7.3 Infrastruktura kształcenia zawodowego i ustawicznego Priorytetu VII Lepsza dostępność do usług społecznych i zdrowotnych Programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027, na podstawie umowy o dofinansowanie nr umowy: FELU.07.03-IZ.00-0011/24-00.

Znak postępowania: 2026/3

Świdnik, dnia 9 czerwca 2026 r.

- wszyscy Wykonawcy -

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym stosownie do przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwaną dalej „ustawą Pzp” pn. **Zakup i dostawę pomocy dydaktycznych – wyposażenie sal dydaktycznych, na potrzeby projektu pn.: „Rozwój infrastruktury szkół kształcenia zawodowego prowadzonych przez Powiat Świdnicki. Edycja 2”**

- A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak, zamawiający fabrycznie nowego oprogramowania biurowego.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak, zamawiający fabrycznie nowego oprogramowania biurowego.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Tak, Zamawiający wymaga, aby oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta.

Pytanie 4:

Czy zamawiający przed podpisaniem protokołów odbioru końcowego dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych kluczy programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do ich legalności?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych kluczy programów komputerowych u producenta oprogramowania przed podpisaniem protokołów odbioru końcowego, w przypadku wystąpienia wątpliwości co do ich legalności.

Pytanie 5:

Pytanie dotyczy części 1, pozycja nr 1. Prosimy o weryfikację czy zamawiający ma świadomość, że opis biurka nauczyciela jest z pracowni językowej, do której przewidziany jest monitor dotykowy (który nie jest przedmiotem zamówienia) przez co w biurku będzie dziura..

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, nadstawka powinna zostać dostarczona wraz z biurkiem, jednak jej montaż nie jest wymagany. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż blat biurka nie powinien posiadać otworów (dziur).

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie stolika mobilnego spełniającego poniższe wymagania techniczne:

wymiary blatu: 720 x 500 mm ($\pm 5\%$)

kształt blatu: nieregularny (typ „fala”) umożliwiający łączenie w zestawy materiał blatu: płyta wiórowa / melaminowana grubość blatu: min. 18

mm powierzchnia: odporna na ścieranie, łatwa w czyszczeniu obrzeże: tworzywo sztuczne (np. PP / PVC), odporne na uszkodzenia krawędzie zaokrąglone konstrukcja stalowa, wykonana z profili stalowych, wykończona farbą proszkową lub równoważną wysokość stolika: ok. 640–760 mm lub równoważna wyposażenie w kółka jezdne o średnicy ok. 75 mm, min. 2 szt. (preferowane 3–4 szt.), wykonane z tworzywa sztucznego, z możliwością zastosowania blokady możliwość składania i ustawienia stolika w pozycji pionowej konstrukcja umożliwiająca oszczędność miejsca przy składowaniu przeznaczenie do intensywnego użytkowania wymagana łatwość utrzymania w czystości Opisują w rzeczywistości stanowisko komputerowe / biurko stacjonarne, a nie stół mobilny o funkcji dydaktycznej. Stół mobilny typu „fala” jest rozwiązaniem lekkim, modułowym, przeznaczonym do pracy indywidualnej lub zespołowej oraz częstej zmiany układu sali. Nie posiada elementów takich jak blenda, kanały kablowe czy zabudowy stałe, gdyż ograniczają

one mobilność i funkcjonalność tego typu mebla. W związku z powyższym opis zawarty w OPZ nie jest spójny z nazwą ani przeznaczeniem produktu „stolik mobilny fala” i może prowadzić do niejednoznaczności interpretacyjnych oraz ograniczenia konkurencji.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający informuje, że po analizie treści pytania przychylił się do wniosku Wykonawcy i dopuszcza zaoferowanie stolika mobilnego spełniającego wskazane w pytaniu wymagania techniczne.

Pytanie 7:

Pytanie do załącznika załącznik "nr 1.3 opis przedmiotu zamówienie dla części 3 : Robot modułowy I Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę opisu przedmiotu zamówienia. Wskazany w OPZ zestaw robotyczny odpowiada rozwiązaniu typu Fable Explorer, który obecnie nie jest dostępny na rynku, co uniemożliwia jego zaoferowanie w niniejszym postępowaniu. W związku z powyższym wnosimy o dopuszczenie rozwiązania równoważnego oraz proponujemy następujący zapis opisu przedmiotu zamówienia: Modułowy system konstrukcyjny do budowy i programowania robotów – zestaw edukacyjny z czujnikami, elementami konstrukcyjnymi, napędami oraz oprogramowaniem. Zestaw robotyczny przeznaczony do nauki programowania oraz realizacji eksperymentów z wykorzystaniem robotów, umożliwiające budowę różnych modeli i konstrukcji mobilnych. W skład zestawu wchodzi min.: jednostka sterująca z komunikacją bezprzewodową; zestaw elementów konstrukcyjnych (min. 1000 elementów); zestaw czujników (min. 10 szt., w tym czujnik odległości oraz czujnik koloru lub równoważne); elementy napędowe (min. 4 silniki); akumulator z ładowaniem; przewody oraz elementy montażowe umożliwiające rozbudowę konstrukcji. Zestaw umożliwia programowanie w środowisku graficznym oraz współpracę z urządzeniami mobilnymi lub komputerami. Prosimy o modyfikację OPZ poprzez dopuszczenie rozwiązań równoważnych o nie gorszych parametrach funkcjonalnych.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zgodnie z wiedzą Zamawiającego Robot modułowy o wymaganych parametrach jest dostępny na rynku. Opis przedmiotu zamówienia zamawiający pozostawia bez zmian.

Pytanie 8:

Dzień dobry, bardzo proszę o odpowiedź na pytanie Dla Części 2: Dostawa sprzętu IT i multimedialnego Czy Zamawiający jest pewny że istnieją monitory interaktywne posiadające możliwość zasilania urządzeń zewnętrznych, np. poprzez dedykowane gniazdo lub port, o mocy minimum 180 W ? Monitor taki musiałby posiadać moc zasilania urządzeń zewnętrznych mocą znacząco większą od mocy jaką zasilany jest sam monitor.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Tak, Zamawiający podtrzymuje zapisy Opisu Przedmiotu Zamówienia i dopuszcza zastosowanie monitorów interaktywnych posiadających możliwość zasilania urządzeń zewnętrznych o wymaganych parametrach, w tym mocy minimum 180 W, poprzez dedykowane gniazda lub porty.

Pytanie 9:

Dzień dobry, pozycje w Załącznik nr 1.2 – opis przedmiotu zamówienia dla części 2 nie są zbieżne z Załącznik Nr 3 do SWZ-formularz ofertowy. W tym drugim dokumencie brak jest m.in. pozycji Walizka długopisów 3D. Z kolei w OPZ Część 2 powielona została pozycja okulary VR zestaw 8 szt. w zestawie. Uprzejmie proszę o ujednolicenie tych dwóch dokumentów.

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający poprawił załączniki.

B. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmianie ulega:

- załącznik nr 1.1 do SWZ – opz dla części 1,
- załącznik nr 1.2 do SWZ – opz dla części 2,
- załącznik nr 3 do SWZ – Formularz ofertowy